

ПЕРВЫЕ ДНИ ГАСТРОЛЕЙ

Позади первые дни гастролей. Теперь уже коллектив Туркменского театра оперы и балета им. Махтумкули может подвести первые итоги. Но лучше предоставить слово нашим гостям.

Х. АЛЛАНУРОВ, директор театра, главный дирижер:

— Я выскажу не только свое, но и мнение всего коллектива: впечатление самое наилучшее. Нам нравится ваш город. Он, как нам кажется, очень своеобразный — спокойный, не шумный. Мы в восторге от зрителей — они очень объективны, обладают высокой музыкальной культурой. Нам повезло, что свою первую гастрольную поездку мы начали с Иванова.

Б. СЕИДОВ, главный режиссер театра:

— Меня тоже приятно поразила объективность и доброжелательность ивановского зрителя. Удачно прошла и премьера нового балета «Легенда о любви».

О. НИЯЗОВ, администратор:

— О популярности нашего театра говорит хотя бы то, что все билеты на спектакли первой декады проданы. Зал всегда переполнен. На первых четырех спектаклях побывало уже около четырех тысяч ивановцев.

Х. АЛЛАНУРОВ:

— Наша поездка в Иваново будет полезной для коллектива. Мы не только набираемся гастрольного опыта, но и знакомимся с достопримечательностями края. Надеемся посетить всем коллективом Палех, Суздаль и другие исторические места. Обязательно побываем в лесу.

Спасибо ивановцам!